
９月定例会では、６度目の質問を行いました。今回は、ふるさとの住民代表として、地域の
将来に大きく影響する烏丸半島と草津川跡地の将来像について議論をおこないました。

元気が一番！
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　バブル経済の崩壊・社会情勢の変化により、かつての烏丸半島

のリゾート構想の多くは実現できないまま、今年８月、計画を進め

てきた財団法人びわ湖レイクフロントセンターは解散し、現在は精

算手続きが進められています。同法人の設立者の一員であり、支

援を続けてきた滋賀県の反省点と今後の方針を確認しました。

　また、現存する琵琶湖博物館と水生植物公園水の森の間の９

haにも及ぶ土地の今後の活用方法として、夢と希望に満ちた全国

の小中高生、子ども達が集い、宿泊しながら自然体験ができる、環

境体験学習の拠点として利活用する構想を提案いたしました。

9月議会にて知事に提案

その他、ふるさと納税について質問をしました。

＜知事の回答＞
　夢と希望に満ちた提案をありがたく思います。そのような施設を
是非とも構想したいわけですが、財政的にも難しいことですので、
ここは知恵を絞りながら、私自身も国に対してトップセールスの中
で前向きに探って行きたいです。

＜知事の回答＞
　天井川の堤防が、まちづくりの支障となっていると指摘されてい
ます。堤防の平滑化、堤防上の市道の取り扱い、更に旧草津川がも
つ全国的に有名な天井川としての歴史的な側面、桜並木など市民
の皆さんに親しまれている景観の保護など、出来るだけ早く恒久
的な利用を考えたいと思っております。

＜知事の回答＞
　来年度には、実現可能な利活用方策がまとまるよう検討を進め
たいと考えます。利活用の内容に応じて売却等の処分も考えてま
いりたいと思っております。地域のまちづくりに大きな影響が予想
されますので、広い視点から取り組んでまいります。

　地元の意見を十分に聞き、計画の将来像を示した上で、売
却部分が発生するのなら理解ができます。しかし、財政的理由
から売却ありきで計画を進めてはなりません。地域の将来の
ために、粘り強く議論してまいります。

＜知事の回答＞
　財団法人びわ湖レイクフロントセンターの破産手続きは９月か
ら始まっています。財団の債権・債務等は法的に整理されます。債
務額は、残余財産を大きく上回るため、県が保有する債権のほとん
どが回収困難となる見込みです。

全体計画がなかなか決まらない
旧草津川の跡地利用計画について

烏丸半島を環境体験学習の全国拠点とする
私の提案について、知事の意見は？

県が、烏丸半島の開発計画のために
融資した3億9000万円の回収見込みは？

跡地利用を早急に考えるべきですが、
知事の考えを伺います。

跡地利用について、
いつまでに検討するのですか？

ヘクタール
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この度事務所を移転いたし
ました。尚一層皆様の身近
なご意見をお寄せいただき
たいと思いますので、お近
くへお越しの際は、ぜひお
立ち寄り下さい。

〒525-0041 草津市青地町962-15サンハイム東草津1F
電話：077-567-1500　FAX：077-567-1588

９月1日～４日、造林公社問題の
臨時議会が開催されました。

 2008年 10月 8日 [水曜日]　　皆様はこのところの「朝バナナダイエット」をご存知でしょう
か！？私も、ある先輩議員から紹介され、早速手軽なことから始め
ようと朝バナナダイエットに挑戦致しました。自らは三日坊主に
ならないようにと心がけておりましたが、何とバナナが品薄に付
き売り切れとの事であります。　ブームというか？何というか！はじめて三日目で肝心のバナナ
が無くなってしまいました！納豆ダイエットの時もそうでしたが、
流行となれば途端に売り切れる現象が常となっています。バナナ
効果も今月いっぱいといったところでしょうか？皆様冷静にご判
断ください。

 
 2008年 9月 25日 [木曜日]　第９９期県警察学校の卒業式が、正しく厳粛の中にあって感動
的に執り行われました。様々な式典で、国歌斉唱を目の当たりに
致しますが、「君が代」がこれ程まで声高らかに爽やかに歌われた
場面は初めてでした。昨年の「全国豊かな海づくり」の開会式で、
天皇陛下のご臨席での「君が代」も感動的でしたが、歌声で感動
したのは初めての体験でした。　卒業された５９名は４月の入校以来半年間の厳しい訓練と授
業の中で、警察官としての自覚と使命感を身に付けて昨日を迎
えられた事と思います。卒業生代表謝辞では、感極まる場面もあ
り実に感動的でありました。

毎日の活動報告、私の感じた事などホームページに毎日掲載しております。http://www.genki-shiga.jp/

奥村よしまさ日記より

この臨時議会は、嘉田知事が提案し、議会が一旦可決していた返済計画が、総
務省より「違法の疑いがある」と指摘を受け、9月8日の返済期限を前に開催さ
れました。

結果は、ニュース等でご承知のとおり、造林公社の負債を滋賀県が免責的債務
保証を行う事ににより、元金・利息合わせて690億4800万円を今後42年間の
長期に亘り返済していく事が全会一致で可決されました。農林漁業金融公庫か
ら一括返済が迫られた9月8日があと4日と迫る中での回避策であり、議員であ
る私達にはこの方法しか選択の余地はなかったと言わざるを得ません。

また、当局の答弁は9月8日に到来する返済期限についてのみに集中し、造林公
社の抜本改革など、今後の対策が示されなかった事が残念です。

しかし、一旦決まったからには県の行政サービス低下に結びつかないよう、しっ
かりと今後の造林公社の監視体制や、返済計画を推し進めていかなければなり
ません。議会の役割を一層堅持させていかなければなりません。

事務所を移転いたしました

写真はイメージです。
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